



发烧挂4瓶点滴 她仍心系工作

为庆祝中国共产党建党100周年,海都报走进税官们的平凡“税”月,了解那些为人民服务的往事

■海都记者 罗丹凌
通讯员 陈曼琳 陈晓莹 文/图

“硬核”男税官、90后辣妈税员、海岛骨干女税官……在福州马尾琅岐的税务队伍中,活跃着这样一批优秀共产党员,他们以忘我的工作热情和甘为人梯的奉献精神,忠诚地践行着“为国聚财”的神圣职责,在岗位上,一次次实现人生的跨越。

建党100周年来临之际,海都记者带大家走进税官们的平凡“税”月,听他们讲述那些为人民服务的难忘往事。



女税官何玲正在用心工作

为税徽添彩 她举家搬迁

何玲今年32岁,毕业于厦门大学。2012年,她考入琅岐经济区税务系统,9年来,她逐渐从一名税务“小白”成长为“骨干”女税官。

2017年,何玲产假归来,每日往返琅岐与福州,让她无法兼顾家中嗷嗷待哺的婴儿与繁重的工作。这时,何玲竟做出一个重大决定:举家搬去琅岐。她的家人知道后,十分支持。于是,何玲在单位附近租了间民房,购置些简单的生活必需品,带上女

儿最爱的玩具,成为一名琅岐岛人。

当有更多时间钻研税务业务后,何玲先后制定了窗口培训计划,提出“国地互助”模式,她甚至亲自上阵当老师,每周安排课题集中授课,帮助每位一线税员懂政策、会操作。2018年,国地税征管体制改革大幕拉开,琅岐税务局首次分设马尾、琅岐两地办公区,何玲主动请缨留守在琅岐,稳住“军心”,促进改革平稳度过。

作为一名共产党员,何玲不仅在工作上严格要求自己,也时刻心系于民。2021年,有一位老人来窗口求助,其欲缴纳医保却无法准确描述出具体医保业务。正常情况下,工作人员会建议老人先在村中作登记,何玲却主动联系医合办,后得知该名老人已缴满职工医保,无需再缴城乡医保。

当何玲将情况转告老人后,他激动地握手道谢:“感谢!你真是一位好同志,真正在为人民服务!”

用心沟通 诠释工匠精神

1992年,在工作的第五个年头,程祥秋向党组织递交了入党申请。彼时,年仅26岁的他正遭受着家庭的苦难——父患鼻咽癌,母长年卧病在床,弟妹年幼。在这样的情况下,挑起生活重担的程祥秋内心更加渴望向组织靠拢,他在申请书结尾郑重写道:“愿在困难和危险时刻挺身而出。”

上世纪90年代,税收工作是一件苦差事,不仅要勤走多说,还得有胆有识。最

初,程祥秋被分配到福州市连江县琯头镇粗芦岛负责个体户。第一次上岛时,还未将自行车从轮渡上搬下来,便有人提前告知商铺,导致他们将大门关紧,程祥秋白跑了一趟。

有经验后,程祥秋明智地选择在傍晚时上岛,在商铺即将结束一日营业前出现,逐户将税收齐。

随后,程祥秋又被分配到地税苔藓所主持工作,该地有多户油贩,常年跟

船在海上漂泊,纳税意识薄弱。程祥秋不辞辛劳,半夜守在港口,最终获得与油贩们沟通的机会。就这样,十多户油贩均按时足额缴纳了税款。

程祥秋说,三十四载路漫漫,如今,税收管理越发科学化、信息化,诚信税收也已成为主流。当年那份入党申请书上的字迹已然模糊,但他对党的忠诚、对税收事业的敬畏,将任“税”月荏苒,永不消逝。

怀孕期间 坚持参加志愿服务

胡玲敏是一名90后,“不给别人添负担”是她的工作原则。入职以来,她始终认真对待并尽最大努力高质量完成上级布置的每件任务。

2019年,胡玲敏因连夜加班抵抗力下降,发起高烧。为了按时完成当时的工作,胡玲敏在诊所挂完4瓶点滴后,又回

到单位继续工作。见状,同事满脸惊讶:“你不是发烧了吗?怎么不回家休息?”胡玲敏微微一笑说,工作量不变,她少干活,别人就要承担她的工作,她不愿给人增加负担。

不仅如此,在怀孕期间,胡玲敏依然坚持参加力所能及的志愿服务活

动,比如清洁家园志愿服务、拗九节志愿服务、春节慰问、街头政策宣传等。经过一系列的努力,今年,胡玲敏获评琅岐经济区优秀党务工作者。

“党的征程即将过百,未来,我将在税收事业中继续践行我的入党誓言。青春无悔,花开正浓!”胡玲敏说道。



福建·将乐体育中心

中国文体新名片! 福建这个文体企业引关注

说起福建体育,可能更多人想到的是体育制造业。随着国家46号文件及“十四五”规划的开启,围绕《体育强国建设纲要》提出的“到2035年体育产业更大更活更优,成为国民经济支柱性产业。”这一大目标,中国体育产业步入快速发展轨道,而冠深集团,一个从福建崛起的中国文体新名片,正从幕后走向台前,从福建走向全国!



宁夏·吴忠黄河奥体中心



黑龙江·哈尔滨呼兰冰上运动中心

“成立于2008年的冠深集团,主营文化体育产业投资、物业管理、智慧停车三大业务板块,旗下拥有福建冠深文化体育投资有限公司、福建冠深睿泊智能科技有限公司、福州冠鹰保安服务有限公司、北京玛里体育文化发展有限公司等30家分支机构及上百个项目管理,资产超近百亿。集团形成了以大型文化体育场馆、城市综合楼宇、交通港口场站、公共医疗场院、高等院校园区、商业综合体等公众物业为产业基础,集文体产业投资、体育场馆运营、PPP建设、体育小镇、独立IP赛事运营、大型赛事及演艺活动、社区体育于一体的多元化业务,造就全闭环的文体产业投资运营商。

这个名字,也许现在的你有点陌生,但在你的生活中一定和它打过不少交道!在你每天的休闲运动中,冠深一直在你身边,陪伴着你!

在省内,冠深集团文体场馆运营已囊括将乐体育中心、大田体育馆、永安文化体育公园、宁德体育中心、福安奥体中心、霞浦游泳馆、连江体育公园青少年活动中心、闽清游泳馆等在内的10多个大型文体场馆。在省外,冠深集团脚步已涉足安徽、广东、山西、陕西、宁夏、河南、河北、黑龙江等省市地区。在全国17座城市,运营管理50大标志性文体场馆,项目管理总面积近千平方,资产超百亿!

而这些城市体育地标的背后,深藏着冠深集团运营之力的加成!自接手运营以后,冠深集团积极引入赛事活动,掀起一场场全民参与的文体狂欢!旗下场馆每年举办赛事、演艺、会展、全

民健身活动超过上千场,参与人数超过百万次。从全国第一届青运会(部分场地)、福建省第十六届运动会到宁夏第十五届自治区运动会。一场场赛事、一届届省运会背后,真的需要太多太多的努力。正是凭借着冠深丰富的体育赛事运营经验,才有了一次次赛事的成功举办!

因为冠深,一座座城市体育建筑被赋予了灵魂,成为运动、娱乐、艺术、热血和青春的最强聚集地!而这正是冠深集团,十多年深耕城市文体,每一个体育场馆,每一场文体赛事,每一个热爱运动热爱生活的人,都是冠深最渴望的,最珍惜的。冠深相信,体育力量,能够改变城市,改变生活!